Regarde la figure et reproduis-le a l'identigque : Entoure les pieces pour acheter chaque chose :
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T Léa arrive a I'ecole a 8h. Elle repart aprés la
Convertis garderie avec ses parents a 17h.
L=, 100...cL . 1..L =100 CL Combien de temps reste-t-elle a I'ecole 7
21L = ......... 2700 CL . 15.....L =1500 CL ...Elle est restée 9H a I'école (17H-9H)...............

1000CL = ...... 10.... L 21 L 22100 CL ettt s



Rituel Calcul Mental CE1

En 4 minutes !

27+3= |30 4+9= |13 5+15= | 20 | 12+7= |10
15-5= |10 19-4= |15 10-6= | 4 3+7= |10
13+12= |25 9+17= |26 9+14= | 23 | 7+4+2= |13
18+8= |26 3+5= |8 25+12=| 37 | 2+8+5= |15
9+18= |27 7+5= |12 | 30-10=| 20 | 6+4+6= |16
9+27= |36 | 6+4+6=|16 6+16= | 22 | 7+7= |14
3+27= |30 4+49= |13 | 12+32=| 44 | 3+5+1= | 9
17+14= |31 2+2= |4 12-4= | 8 7+5= |12
22+5= (27 5+4= |9 8+13= | 21 | 6+4+6= |16
12+4 = |16 | 6+6+9= |21 9+3= | 12| 4+49= |13
21+6= |27 7-4= |3 15-7= | 8 | 2+13= |15
26+12= |38 3+5= |8 25-6= | 19 | 9+22= |31
14+5= |19 | 8-7-1= |0 27-7= | 20 | 9+17= |26
8+9= |17 | 9+9+47=|25 | 19+49= | 28 | 9+3+45= |17
2+4+9= |15 | 10+6= |16 26-6= | 20 | 7+5+0= |12
Total: /60 calculs




